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29 Ιουλίου 2010 

Αγαπητοί συνάδελφοι,  

 

Η Ελληνική Αναισθησιολογική Εταιρεία στην προσπάθεια  βελτίωσης και εξέλιξης των συνθη-
κών εκπαίδευσης για τους ειδικευόµενους αλλά και τους ειδικευµένους οργανώνει Σεµινάριο 
µε τίτλο: 

«O ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΟΣ ΩΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΗΣ: 

 Βελτιώνοντας την τεχνική εκπαίδευσης» 

 

To σεµινάριο οργανώνεται από οµάδα αναισθησιολόγων εκπαιδευτών από την Ελλάδα και την 
Σερβία µέλη του ΙSIA  (International School of Instructors for Anesthesiologists). Επίσηµη 
γλώσσα θα είναι η αγγλική.  

Στόχος του σεµιναρίου είναι η βελτίωση της τεχνικής εκπαίδευσης και επικοινωνίας µε το α-
κροατήριο. Με την ολοκλήρωση του Σεµιναρίου οι συµµετέχοντες θα είναι ικανοί: 

• Να κατανοούν τον τρόπο εκµάθησης των ενηλίκων  

• Να εφαρµόζουν βασικές αρχές σχεδιασµού και προετοιµασίας µιας παρουσίασης µε τη 
χρήση των κατάλληλων εποπτικών µέσων (Power Point) 

• Να σχεδιάζουν και παρουσιάζουν ένα θέµα σε µικρές ή µεγαλύτερες οµάδες µε δια-
δραστικό τρόπο  

• Να εφαρµόζουν διαφορετικές µεθόδους επικοινωνίας  και εκπαίδευσης.  

 Η οργάνωση του σεµιναρίου βασίζεται στη δοµή της συνάντησης εργασίας (workshop) όπου 
σηµαντικό µέρος των εργασιών διεξάγεται σε µικρές οµάδες. Η µέθοδος αυτή αξιοποιεί την ε-
νεργό συµµετοχή των εκπαιδευοµένων και βασίζεται στις αρχές της εκπαίδευσης των ενηλίκων.  

Το Σεµινάριο θα διεξαχθεί ξενoδοχείο «Στράτος Βασιλικός»  στις 13 και 14 Νοεµβρίου 2010. 
Η διάρκεια θα είναι  2 ηµέρες και συγκεκριµένα 16 ώρες. Το σεµινάριο απευθύνεται απο-
κλειστικά σε ειδικευµένους αναισθησιολόγους και ο αριθµός των συµµετεχόντων είναι αυστη-
ρά καθορισµένος στους 30. Το κόστος ανέρχεται σε 100 ευρώ.  

Το Σεµινάριο διοργανώνεται υπό την αιγίδα της ΕΑΕ και υπεύθυνοι θα είναι οι: κα Βαγδατλή 

Κυριακή, Κατσίκα Ελένη και Παπαϊωάννου Αλεξία, απόφοιτοι του ΙSIA course 2 

Καλούνται οι αναισθησιολόγοι που ενδιαφέρονται να συµµετάσχουν να συµπληρώσουν την 
αίτηση-ερωτηµατολόγιο που θα βρουν στο site της ΕΑΕ www.anaesthesiology.gr  και να  την 
στείλουν µε φαξ στο τηλ 2106448686 στα γραφεία της ΕΑΕ µέχρι 10/10/2010. Θα τηρηθεί σει-
ρά προτεραιότητας. 

                                                 Για το ∆.Σ. 
 

       Η Πρόεδρος               H Γεν. Γραµµατέας                          

                  
  Ελένη Μαυροµµάτη       Κυριακή Βαγδατλή 

 
 


